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Om rapporten 

Trivselsmålingen består af 40 spørgsmål for elever i 4.-9. klasse. 

Skolen har tilvalgt det ekstra spørgeskemamodul med supplerende spørgsmål om de fysiske og æstetiske 
omgivelser. Resultaterne fra disse spørgsmål afrapporteres også i denne rapport. Ni spørgsmål yderligere. 

Spørgerammen for begge de gennemførte undersøgelser (2022 og 2022) er identiske for at opnå det bedst 
mulige sammenligningsgrundlag for de enkelte områder. 

Temaer om trivsel 

Spørgsmålene er grupperet i en række temaer om trivsel. Temaerne tager udgangspunkt i de fire statistisk 
validerede indikatorer, der er udviklet til spørgeskemaet for 4.-9. klassetrin. Temaerne giver et godt 
udgangspunkt for at identificere hvilke områder af trivsel, som der især kan være behov for at arbejde 
videre med. 

Temaerne er: 

Tema 1: Social trivsel 

'Social trivsel' består af 8 spørgsmål. Spørgsmålene omhandler elevernes opfattelse af deres tilhørsforhold 
til skolen, klassen og fællesskabet, samt tryghed og mobning. 

Tema 2: Faglig trivsel 

'Faglig trivsel' består af 2 spørgsmål. Spørgsmålene omhandler elevernes oplevelse af egen 
koncentrationsevne og problemløsningsevne. 

Tema 3: Støtte og inspiration 

'Støtte og inspiration i undervisningen' består af 5 spørgsmål. Spørgsmålene omhandler elevernes oplevelse 
af motivation og medbestemmelse, samt af lærernes hjælp og støtte. 

Tema 4: Ro og orden 

'Ro og orden' indeholder et enkelt spørgsmål, som omhandler elevernes oplevelse af ro og støj i klassen. 

29 af spørgeskemaets 40 spørgsmål indgår i de fire temaer. De resterende 11 spørgsmål fra 
trivselsmålingen er ikke grupperet i temaer. 

Supplerende spørgsmål om fysiske og æstetiske omgivelser 

Skolen har valgt at supplere trivselsmålingens 40 spørgsmål med 9 ekstra spørgsmål om de fysiske og 
æstetiske omgivelser. Spørgsmålene er udviklet og anbefalet af Dansk Center for Undervisningsmiljø og 
omhandler elevernes oplevelse af rengøring, møbler, indretning og udsmykning af skolen og skolens 
lokaler, samt indeklima. Sammen med de 40 spørgsmål fra trivselsmålingen udgør de 9 supplerende 
spørgsmål en fuld kortlægning af undervisningsmiljøet til brug i den lovpligtige Undervisningsmiljøvurdering 
(UMV). 

Sammenligning og opdeling af årgange 

Første graf på siden viser resultatet for hhv. 2022 og 2020 samlet for alle fire årgange. Nederst på samme 
side ses resultaterne for 2022 opdelt på årgange. 

Alle procentangivelserne i graferne er angivet uden decimaler. Der kan derfor opleves forskelle mellem en 
beregning ud fra grafen og de anførte kommentarer.  
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TEMA 1: Social trivsel 

”Social trivsel” består af 10 spørgsmål. Spørgsmålene omhandler elevernes opfattelse af deres 
tilhørsforhold til skolen, klassen og fællesskabet, samt tryghed og mobning. 

 

Der noteres en fremgang på 23,1 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 10,3 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en fremgang på 2,6 %. 
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Der noteres en fremgang på 53,2 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 12,9 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' og 'Enig', 
er der en fremgang på 33,1 %. Der er en tilbagegang på 27,1 % på elever der svarer 'Hverken enig eller 
uenig' til spørgsmålet. 
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Der noteres en tilbagegang på 38,8 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 28,3 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' 
og 'Tit', er der en tilbagegang på 9,8 %. Der er en fremgang på 103,5 % på elever der svarer 'En gang 
imellem' til spørgsmålet. Det noteres ligeledes, at 2 % svarer at de aldrig er glad for deres klasse. 
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Der noteres en tilbagegang på 32,2 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 2,1 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' 
og 'Enig', er der en tilbagegang på 13,6 %. Der er en fremgang på 82,9 % på elever der svarer 'Hverken enig 
eller uenig' til spørgsmålet. 
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Der noteres en tilbagegang på 44,6 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 22,4 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en tilbagegang på 9 %. Der er en fremgang på 110,5 % på elever der svarer 'Hverken 
enig eller uenig' til spørgsmålet. 
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Der noteres en tilbagegang på 18,7 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 8,4 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' 
og 'Enig', er der en tilbagegang på 7,1 %. 
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Der noteres en fremgang på 8,2 % i elever, der svarer 'Altid' til spørgsmålet. Der noteres en tilbagegang på 
6,4 % i elever, der svarer 'For det meste' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Altid' og 'For 
det meste', er der en tilbagegang på 2,1 %. 
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Der noteres en fremgang på 248,8 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 48,3 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en fremgang på 5,7 %. 
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Der noteres en fremgang på 581,8 % i elever, der svarer ’Altid’ til spørgsmålet. Der noteres en fremgang på 
29,9 % i elever, der svarer 'For det meste' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Altid' og 
'For det meste', er der en fremgang på 98,9 %. Der er en tilbagegang på 24,2 % på elever der svarer 'En 
gang imellem' til spørgsmålet. 
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Modsat 2020 hvor ingen elever svarer, at de bliver moppet ’Meget tit’ gælder det for 5 % i 2022. Der 
noteres en fremgang på 132,6 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Der noteres en tilbagegang på 22,5 
% i elever, der svarer 'En gang imellem' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Tit' og 'En 
gang imellem', er der en tilbagegang på 0,3 %. 
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Tema 2: Faglig trivsel 

'Faglig trivsel' består af otte spørgsmål. Spørgsmålene omhandler elevernes oplevelse af egne faglige evner, 
koncentrationsevne og problemløsningsevne. 

 

Der noteres en fremgang på 74,6 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres ingen 
ændring i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' og 'Enig', 
er der en fremgang på 17,2 %. 
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Der noteres en fremgang på 16,3 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 8,9 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' og 'Enig', 
er der en fremgang på 10,7 %. 
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Der noteres en fremgang på 72 % i elever, der svarer 'Virkelig gode' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 100 % i elever, der svarer 'Gode' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 
'Virkelig gode' og 'Gode', er der en tilbagegang på 34 %. 
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Der noteres en fremgang på 138,1 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 22,4 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en fremgang på 6,3 %. 

 

  

10%

24%

46%

36%

37%

26%

5%

7%

2%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020

2022

26. Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil, i skolen?

Meget tit Tit En gang imellem Aldrig Sjældent

14%

44%

25%

17%

57%

50%

22%

25%

42%

29%

50%

11%

42%

17%

22%

8%

8%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8. årgang

7. årgang

6. årgang

5. årgang

4. årgang

26. Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil, i skolen?

Meget tit Tit En gang imellem Aldrig Sjældent

 

Antal 
svar 

 

12 

12 

9 

2 

7 

 

Antal 
svar 

 

42 



 

Side 17 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 7,1 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 41,6 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en fremgang på 29,5 %. 
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Der noteres en fremgang på 100 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 42,7 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en tilbagegang på 18,1 %. 
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Side 19 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 30,8 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 13,1 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en fremgang på 18,5 %. 
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Side 20 af 51 

 

Der noteres en tilbagegang på 30,2 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 66,1 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' 
og 'Tit', er der en fremgang på 13,8 %. 
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17. Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg 
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Side 21 af 51 

Tema 3: Støtte og inspiration 

'Støtte og inspiration i undervisningen' består af 7 spørgsmål. Spørgsmålene omhandler elevernes oplevelse 
af motivation og medbestemmelse, samt af lærernes hjælp og støtte. 

 

Der noteres en tilbagegang på 5,3 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 47,6 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en tilbagegang på 34,2 %. 
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Side 22 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 468,2 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 35,1 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en tilbagegang på 1,5 %. 
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Side 23 af 51 

 

Der noteres en tilbagegang på 20,6 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 96,1 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en fremgang på 47,8 %. 
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31. Undervisningen giver mig lyst til at lære mere.
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Side 24 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 225,0 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres ingen 
ændring i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en fremgang på 155,0 %. 
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Side 25 af 51 

 

Der noteres en tilbagegang på 18,7 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 26,1 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en tilbagegang på 24,5 %. 
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Side 26 af 51 

  

Der noteres en tilbagegang på 10,5 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 54,2 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' 
og 'Tit', er der en fremgang på 19,2 %. 
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Side 27 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 27,5 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 9,8 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' og 'Enig', 
er der en fremgang på 18 %. 
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Side 28 af 51 

Tema 4: Ro og orden 

’Ro og orden’ indeholder fire spørgsmål, som omhandler elevernes oplevelse af ro og støj i klassen samt 
klasseledelse. 

 

Der noteres en tilbagegang på 1,2 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 0,3 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' 
og 'Tit', er der en tilbagegang på 0,7 %. 
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24. Er det let at høre, hvad læreren siger i timerne?
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Side 29 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 42,9 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 11,6 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en fremgang på 23,6 %. 
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Side 30 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 62,3 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 47,7 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en fremgang på 51,5 %. 
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Side 31 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 13,4 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 45,1 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tit' og 'Tit', er der en tilbagegang på 14,8 %. 
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Side 32 af 51 

Øvrige spørgsmål fra trivselsmålingen 

Dette afsnit viser svarfordelinger på de 11 øvrige spørgsmål fra trivselsmålingen, som ikke indgår i et af de 
øvrige fire temaer. 

 

Der noteres en tilbagegang på 12,3 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 14 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' 
og 'Tit', er der en tilbagegang på 13,1 %. 
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3. Jeg prøver at forstå mine venner, når de er triste eller 
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Side 33 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 8,7 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en tilbagegang 
på 13 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en tilbagegang på 5,8 %. 
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4. Jeg er god til at arbejde sammen med andre.

Meget tit Tit Sjældent En gang imellem Aldrig

43%

30%

15%

25%

14%

50%

30%

54%

50%

10%

8%

17%

43%

20%

23%

8%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8. årgang

7. årgang

6. årgang

5. årgang

4. årgang

4. Jeg er god til at arbejde sammen med andre.

Meget tit Tit Sjældent En gang imellem Aldrig

 

Antal 
svar 

 

12 

13 

10 

2 

7 

 

Antal 
svar 

 

44 



 

Side 34 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 19 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en tilbagegang 
på 50,9 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en tilbagegang på 25,5 %. Der er en fremgang på 66,1 % på elever der svarer 'En gang imellem' til 
spørgsmålet. 
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5. Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er 
uretfærdigt.
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Side 35 af 51 

 

Modsat 2020 hvor ingen svarede at de 'Meget tit' havde ondt i maven, svarer 10 % af eleverne dette i 2022. 
7 % svarer både i 2020 og 2020 at de 'Tit' har ondt i maven. Generelt har flere ondt i maven i 2022 end i 
2020. 
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Side 36 af 51 

 

Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er der en fremgang på 22,4 %. Der er en fremgang 
på 7,7 % på elever der svarer 'En gang imellem' til spørgsmålet. Generelt har flere ondt i hovedet i 2022 end 
i 2020. 
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Side 37 af 51 

 

Det bemærkes at der i 2020 kun var 5 % af eleverne, der svarede at de havde moppet nogen, hvilket var 
sket 'Sjældent'. I 2022 har 22 % af eleverne moppet nogen. 5 % svarer at de har gjort det 'Meget tit' 
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15. Har du selv mobbet nogen i skolen i dette skoleår?
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Side 38 af 51 

 

Modsat ingen i 2020 svarer 15 % af eleverne ’Meget tit’. Der noteres en fremgang på 22 % i elever, der 
svarer 'Tit' til spørgsmålet. Der er en tilbagegang på 14,6 % på elever der svarer 'En gang imellem' til 
spørgsmålet. 
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21. Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv gøre 
noget for, at det bliver spændende.
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Side 39 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 185,7 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 78,6 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' 
og 'Tit', er der en fremgang på 100 %. 
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22. Hvis noget er for svært for mig i undervisningen, kan 
jeg selv gøre noget for at komme videre.
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22. Hvis noget er for svært for mig i undervisningen, kan 
jeg selv gøre noget for at komme videre.
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Side 40 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 11,8 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 10,1 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en tilbagegang på 1,7 %. Der er en fremgang på 12,6 % på elever der svarer 'Hverken 
enig eller uenig' til spørgsmålet. 
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38. Jeg synes godt om udeområderne på min skole.
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Side 41 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 118,3 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 1,2 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' 
og 'Enig', er der en fremgang på 28,2 %. Der er en tilbagegang på 20,6 % på elever der svarer 'Hverken enig 
eller uenig' til spørgsmålet. 
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39. Jeg synes godt om undervisningslokalerne på skolen.
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Side 42 af 51 

 

Der noteres stor fremgang i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang på 16,7 
% i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Der er en tilbagegang på 18,8 % på elever der svarer 'Hverken 
enig eller uenig' til spørgsmålet. 
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40. Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene.
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Side 43 af 51 

Supplerende spørgsmål om fysiske og æstetiske omgivelser 

Her følger ni supplerende spørgsmål om fysiske og æstetiske omgivelser. Sammen med de 20 spørgsmål fra 
trivselsmålingen udgør de 9 supplerende spørgsmål en fuld kortlægning af undervisningsmiljøet til brug for 
den lovpligtige Undervisningsmiljøvurdering (UMV). 

 

Der noteres en fremgang på 113,2 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 47,3 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en fremgang på 66,1 %. Der er en tilbagegang på 33,6 % på elever der svarer 'Hverken 
enig eller uenig' til spørgsmålet. 
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41. Jeg synes, der er nok toiletter på skolen.
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Side 44 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 376,2 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 20,6 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en fremgang på 27,8 %. Der er en tilbagegang på 15,7 % på elever der svarer 'Hverken 
enig eller uenig' til spørgsmålet. 
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42. Jeg synes, der er rent på skolen.
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Side 45 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 29,2 % i elever, der svarer 'Meget tit' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 16,3 % i elever, der svarer 'Tit' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget tit' og 'Tit', er 
der en fremgang på 22,7 %. Der er en tilbagegang på 15,9 % på elever der svarer 'En gang imellem' til 
spørgsmålet. 
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43. Bliver du forstyrret af larm i timerne?
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Side 46 af 51 

 

Der noteres en tilbagegang på 18,7 % i elever, der svarer 'Meget tilfreds' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 30,5 % i elever, der svarer 'Tilfreds' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 
'Meget tilfreds' og 'Tilfreds', er der en fremgang på 9,1 %. Der er en tilbagegang på 13,9 % på elever der 
svarer 'Hverken tilfreds eller utilfreds' til spørgsmålet. 
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44. Er du tilfreds med lyset i klassen?

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds
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Side 47 af 51 

 

Der noteres en tilbagegang på 39 % i elever, der svarer 'Meget tilfreds' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 15,2 % i elever, der svarer 'Tilfreds' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 
'Meget tilfreds' og 'Tilfreds', er der en fremgang på 1,6 %. Der er en fremgang på 2,7 % på elever der svarer 
'Hverken tilfreds eller utilfreds' til spørgsmålet. 
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45. Er du tilfreds med temperaturen i klassen?
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Side 48 af 51 

 

Der noteres en tilbagegang på 2,4 % i elever, der svarer 'Meget tilfreds' til spørgsmålet. Der noteres en 
tilbagegang på 21,6 % i elever, der svarer 'Tilfreds' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 
'Meget tilfreds' og 'Tilfreds', er der en tilbagegang på 16,6 %. Der er en fremgang på 3 % på elever der 
svarer 'Hverken tilfreds eller utilfreds' til spørgsmålet. 

 

10%

10%

28%

22%

45%

46%

15%

20%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020

2022

46. Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være 
god eller dårlig, tung eller frisk).

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Side 49 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 96,4 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en fremgang 
på 1,4 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt enig' og 'Enig', 
er der en fremgang på 27,5 %. Der er en tilbagegang på 50 % på elever der svarer 'Hverken enig eller uenig' 
til spørgsmålet. 
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47. Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på 
skolen.
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Side 50 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 192,7 % i elever, der svarer 'Helt enig' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 109,1 % i elever, der svarer 'Enig' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Helt 
enig' og 'Enig', er der en fremgang på 125,1 %. Der er en fremgang på 22 % på elever der svarer 'Hverken 
enig eller uenig' til spørgsmålet. 
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48. Jeg synes godt om møblerne i min klasse
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Side 51 af 51 

 

Der noteres en fremgang på 241,9 % i elever, der svarer 'Meget tilfreds' til spørgsmålet. Der noteres en 
fremgang på 2,6 % i elever, der svarer 'Tilfreds' til spørgsmålet. Hvis vi samler de to svarmuligheder, 'Meget 
tilfreds' og 'Tilfreds', er der en fremgang på 57,8 %. Der er en tilbagegang på 26,7 % på elever der svarer 
'Hverken tilfreds eller utilfreds' til spørgsmålet. 
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49. Jeg er tilfreds med hvordan skolen ser ud (fx billeder, 
udsmykning og farver på vægge og gulve).
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